

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于比特币还有没有市场和比特币还有没有市场啊的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享比特币还有没有市场以及比特币还有没有市场啊的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [比特币的市场在哪里？](#)
2. [为什么比特币的最大市场会在中国？这正常吗？](#)
3. [因为灰色市场的需求，比特币会一直存在吗？](#)
4. [比特币将于2021年底前退出中国市场，再创新高的背后风险是什么？](#)

## 比特币的市场在哪里？

交易场所我就不介绍了。我说说应用场景:

1. 储蓄，能抗法币通胀；金字塔尖人群抵抗政治风险，达成自保、自治、避险的金融工具；
2. 数字货币市场之锚，数字世界的通用货币；
3. 国际间支付和汇兑工具，尤其是大额和法外交易；
4. 日常小额应用场景，部分国家和商家支持。当然，这个已经不是其最大用途了。为了使用方便，可以储存BTC，隔段时间兑换成法币做零用，既方便日常使用，又避免了法币通胀。

## 为什么比特币的最大市场会在中国？这正常吗？

这个问题理解起来很简单，就好比为什么会有“中国大妈”这个词汇，而没有美国大妈，俄罗斯大妈。

随着全国整体国民收入的提高，老百姓手里可以支配的钱也就变得越来越多，放银行呢，虽然保险一点，但是收益确实少的可怜，因此多数老百姓会找其他的投资渠道，就好比“抄底黄金”，2013年“抄底比特币”。

当然，这里最主要的一个问题是，中国人口基数比较大，因此只要一部分人去做同一件事，那规模都是庞大的，。

因为灰色市场的需求，比特币会一直存在吗？

如果是因为灰色地带的需求，比特币会受到主流社会的打压，从而进一步大幅度削减其成为流通货币的可能性。

老实说，比特币虽然应用大量先进的IT技术，但是其要最终成为世界通行货币的路绝不会如某些机构宣称的那样顺利。因为货币的关键作用是丈量财富，用比特币来丈量世界的财富有个最大的问题，那便是其自己所宣称的所谓“稀缺性”。这看似是比特币的最大大卖点，其实也是其自身最大的硬伤。

我们做个简单的假设，当比特币完成最终2100万枚的发行，并作为世界通行货币使用时，人们生产出一个物件会发生什么？——该物件贬值。比特币不再增加，而财富创造却远没到顶峰。产能和有限货币之间会形成矛盾，结果便是一系列的经济事件，通缩、生产愿望降低接着大幅度减产、失业率攀升、购买力进一步下降……无论如何其结果便是商品流通能力的减弱，社会的财富创造能力减弱，生产率进一步降低。一个会给未来带去衰落的东西，试问又有谁会选择其作为货币呢？

所谓比特币的稀缺性在老夫看来仅仅只是比特币的一个营销噱头。这个噱头很好的契合了09年以来美联储量化宽松给民众带来的对通货膨胀预期的恐惧心理。所以才有比特币目前的局面。

其实，无论给比特币冠以什么样概念，都无法改变它为人造虚拟物的本质。对于人造虚拟物我们固然不能武断的否认其价值的存在，但更不能无视其自身存在着巨大风险的事实。因为，这样的东西它能悄悄的来，当然也能悄悄的走。假设比特币消失了，你能去找谁呢？假设比特币超发了，你又能找谁？

关于比特币的产生，我们需要纠正一个概念，有人创造比特币一定不是为了给世界带来一个稳定的通货，因为，如果通货膨胀真的那么恐怖的话，我们恢复金本位就行了，何必去折腾出个比特币呢？比特币的创造一定还有着其他的意图，或者真的是搜刮财富的工具，也可能是未来货币的实验。谁知道呢，来的时候有人喝彩不代表走的时候会有人买单。

最后聊聊自由货币，哈耶克提出的自由货币是要通过个人信用来创造的，绝不是凭空创造，凭空创造出来的只能是冥币。

个人信用创造货币是需要遵循一定框架的，而实际上目前的金融体系已经允许个人通过信用创造货币了，而这个创造的过程早就为广大人民群众所熟知，那便是——贷款。借贷这个行为其本质就是通过个人信用创造新货币的过程。

哈耶克提倡的是以私人机构发行货币来取代政府发行货币，他希望政府放弃货币的发行权，转为对货币市场的调控、维护和监管。他理论的基础是——个人信用可以创造货币，而这点往往被某些人解释为自由货币的结果。为什么要这么说，我就不做更深入的分析了，你懂的。

关于本问题，老夫的观点是，比特币将来消失的可能性比存在的可能性大，而且还不是一般的大！

比特币将于2021年底前退出中国市场，再创新高的背后风险是什么？

风险就是一夜归零。

任何事物都有一个周期，比特币是区块链的概念，也是加密货币去中心化的概念，这个大概也有一定的价值，但是大概一枚比特币的价值也是有限的，比如一枚值个几块钱也是可以玩玩的，丢了就丢了，但是价值也绝对达不到一枚6万多美元的地步。

十多年前，比特币是由中本聪创造出来的，刚刚出来的时候，比特币根本就不值钱，但是随着数字加密货币去中心化概念的慢慢推广，比特币的价格逐渐上涨，到了今年比特币价格更是狂飙到了6万多美元一枚，这个就是彻头彻尾的炒作了。

历史上，有很多知名的炒作案例。比如郁金香，本来只是一盆花，但是荷兰后来有人开始炒作郁金香，郁金香逐渐涨价，最贵的时候一盆郁金香可以买下来一座大型城堡，现在想想肯定觉得那个时候的人真傻。

但是当时的人们对于郁金香的信仰已经建立，有交易所进行交易，还有衍生品期货等交易创新，而且当时郁金香只要是价格跌了，就有人疯狂买进，那个时候很少有人会想到郁金香不值钱了怎么办。但是任何事物的炒作上涨总是有一定限度的，后来突然没有人买了，持有郁金香的就开始降价销售，还是卖不出去，后来郁金香价格一泻千里，价值也就向一盆花的价值靠拢了。

现在比特币也是典型的一个炒作的样子，首先是有人传播宣传概念，宣传2100万枚的上限等概念，而且还有一些大咖力捧，比如马斯克就曾经力捧比特币，而且比特币也有几个交易所来交易，还有各种各样的杠杆提供资金等等，到现在比特币已经涨到了6万多美元一枚。长什么样子呢，只是一串字符串而已，到底有没有上限，这个谁能够说清楚，而且随时可能被一个新东西替代，因此，比特币也是典型的一个炒作了。

综上所述，比特币现在创下新高，达到了6万多美元一枚，根本就不值这么多，只

是一个炒作，最大的风险，就是要时刻警惕一夜归零。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的比特币还有没有市场和比特币还有没有市场啊问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！